



瞧！民乐路变了样

南京路街道开展“六小”门店整治使辖区道路及周边环境得到明显改善



如今的民乐路干净宽敞 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾) 8月10日上午9时许,记者来到位于羊山新区南京路街道的民乐路看到,作为一条“六小”门店集中的背街小巷,民乐路已不再是昔日那般尘土飞扬、交通阻塞,如今“改头换面”变了模样。

“这是民乐路?完全认不出来了。”“路虽然没扩建,但是感觉整条路宽敞了很多。”“太干净了,跟以前简直是天壤之别。”……当日上午,记者在民乐路碰到了一些来这里吃饭、理发的市民,谈起民乐路的变化,他们纷纷向记者表示,以前这里占道经营、出店经营很厉害,硬生生把宽敞的路面挤成了“羊肠小道”,但如今这里的

变化让人眼前一亮。

记者从南京路街道了解到,民乐路有200多米长,但是有72家“六小”门店,而且这些门店都相对集中。整治前,这条路上门店出店经营现象严重,污水横流;路面一直都没有进行硬化,黄土裸露,车辆也停放得毫无秩序。

10日上午,记者在民乐路看到,整条民乐路都进行了硬化,各门店门前也被相关部门施划了停车位,车辆很整齐地停放在指定

区域,马路中间也被施划了斑马线,各个门店门头也清洗过,焕然一新,出店经营没有了,占道经营不见了,大排档也被取缔了。随后,记者随机走访了几家“六小”门店看到,门店内放置了防蝇帘、消毒柜、灭蝇灯等基础设施,店内很干净,玻璃门上也没有了张贴的广告,可谓窗明几净。

“我们每天早上开店的第一件事就是打扫卫生,店里环境好了,来吃饭的顾客心情也好了。”一家“六小”门店的老板欧阳娟对记者说,“周边环境好了,我们自己看着心里也舒坦,也都自觉去维护。”

“作为‘六小’门店比较集中的民乐路,我们联合了多个部门,下大力气进行整治。不仅硬化了路面,还对这条路的下水道进行了修整,帮助门店清洗门头,更换门头广告,并且取缔了大排档。同时,进行不间断巡逻,坚决杜绝出店经营和占道经营。”羊山新区南京路街道党委委员、副主任卓涛告诉记者,为了带动周边门店积极参与“一建一创”,南京路街道还对民乐路上12家先进示范店进行了表彰,如今,民乐路以及周边环境得到了明显改善。

街道焕然一新 出行更加方便

五星街道整修辖区道路成效显著



整修后的浉河区一小门前道路焕然一新 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)“路修好了,以后接送孩子就方便多了。”8月9日上午,浉河区五星街道红星社区居委会居民郑奶奶告诉记者。她说的道路,是浉河区一小门前的一条路。7月以后,这条路就大变样了。

当日上午,记者来到浉河区一小门前道路看到,这条路路面平坦,交通标线清晰,绵延几百米。除了这条路,还有5条通向沿河、长安路胡同的路面也都铺上了沥青,看起来颇上档次。

浉河区一小门前的道路原来是什么样呢?沿路居民告诉记者,这条路原来是水泥路,路面多处破损,坑坑洼洼。尤其是与107国道交界处更是破损严重,许多车辆经过时都小心翼翼。许多居民出行,宁愿选择从浉河北路绕行。由于浉河区一小也在这里,许多家长对于这条路的意见比较大。

从今年6月下旬开始,浉河区五星街道开始对这条道路进行整修。工作人员对破损路面进行了修复,在700多米长的路面铺上了沥青,画上了交通标线。如今,这条道路已经焕然一新。

五星街道市政班主任吕本杰告诉记者,自6月下旬以来,五星街道分两批对辖区20多条道路进行了整修,修补了破损路面并铺上沥青,完善了交通标线,使得辖区背街小巷的面貌大为改观。

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

晚报记者在现场



抑尘车“上岗”

昨日,在城区道路上,记者看到一个背着“炮筒”的喷雾车边走边喷出水雾。据了解,我市日前引进了8台新型多功能抑尘车,该车采用环保除尘风送式喷雾机,结构紧凑,射程远,雾粒细小,覆盖面积大,可用于日常洒水,还可进行路面清洗作业,快速降低空气扬尘,增加空气湿度。多功能抑尘车的投入使用,标志着城市环卫降尘降温进入新时代。

本报记者 周涛 摄

声 明

●兹有王璐购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的恒大名都第2幢3001号房的购房首付款收据(票号:6011208,金额:53526元),因不慎丢失,特声明作废。

●豫SA0368行驶证丢失,豫SE7263行驶证丢失,豫S32166黄牌登记证书丢失,豫S08871行驶证丢失,豫S13270小黄牌登记证书丢失,特声明作废。